



Injekcije MLADOSTI

mr. dr. Rozita Gulić

specijalist plastične kirurgije glave i vrata

Povećanje dojki, zatezanje lica, skidanje sala s trbuha već dugo nisu najtraženiji zahvati na estetskom meniju. Posljednjih godina su umjesto kirurškog poljepšavanja i brisanja godina s tijela ili lica, nakon kojega slijedi višednevni oporavak, sve poželjniji brzi i nježni ljepotni tretmani. Takvi koji omogućavaju da se odmah nakon njih ubacimo u dnevnu kolotečinu pa odjuriamo na posao, otiđemo na

Skalpel, anestezija, višednevni oporavak... ma zaboravite, jer odnedavno možete i u našim estetskim ordinacijama u svega 15 minuta za barem 15 godina pomladiti vaš vrat, dekolte, ruke

važan sastanak ili po djetetu u školu. Drugačije rečeno, koji garantiraju ekspresno korigiranje i/ili pomlađivanje a pritom od nas ne zahtijevaju nikakvu dodatnu pripremu, primjerice odlazak na krvne pretrage, alergološko testiranje... a niti posebno odricanje,

jer ne čine veliku stavku u kućnom budžetu. Među njima se unazad dvije godine posebno ističu tretmani za brisanje tragova godina sa onih dijelova tijela za koje se sve do nedavno smatralo da je to nemoguće, znači sa vrata, dekoltea, ruku. Možda je i to jedan od razloga što je unazad 13 go-

đina, od kada se restilan pojavio na tržištu, napravljeno više od 10 milijuna tretmana tim filerom. Slavu je doduše stekao zbog brzog i sigurnog povećanja usnica i popunjavanja bora na licu, no najnoviji proizvod u restilan porodici omogućava i brzo pomlađivanje dosad nedodirljive zone dekoltea, ali i vrata te šaka. Od ove se godine takvi rejuvenantni tretmani rade i u našim estetskim ordinacijama.

Dvostruko dobar izbor

Restilan proizvodi Švedska tvrtka Q-Med koja od njegove pojave stalno radi na novim teksturama, područjima pri-

mjene te načinima korištenja tog najpoznatijeg svjetskog filera. Tako danas postoji čitav niz restilan proizvoda, a međusobno se razlikuju po gustoći, namjeni i sloju kože u koji se daju. Svima je pak zajedničko da sadrže stabilizirani oblik hijaluronske kiseline: kiseline koja je inače sastavni dio našeg tijela i nalazi se u koži, potkožnom i vezivnom tkivu te sinovijalnoj tekućini. Uz kolagen koji daje čvrstoću koži te elastin koji joj osigurava elastičnost, hijaluronska kiselina je treća važna komponenta lijepog, svježeg i mladalačkog izgleda naše kože. Ta kiselina ima dvostruko dobar učinak na kožu, veže na sebe molekule vode čime povećava njezin volumen i potiče proizvodnju kolagena pa pomlađuje kožu. Obično zaboravljamo da se već nakon 20. godine prirodno usporava proces obnavljanja kože zbog čega se u njoj

čega se oko očiju javljaju bore - prvi znak njezinog starenja. Brojne studije pokazuju da starenje kože ubrzava i nerazumno sunčanje pa ne čudi što već na pragu 40. rođendana žene vode oštru bitku sa izraženim borama na čelu te onima koje se protežu od nosa do kutova usana.

Snažna ili light varijanta

Bore na licu dokazano uklanja jedan od restilan proizvoda, preciznije Restylan Vital. On vraća vodu u dublje slojeve kože, poboljšava njezinu napetost i elastičnost te joj daje svjež i prirodno mladalački izgled. No tu nije kraj priče o tom proizvodu. Zbog različitih potreba za vodom ili kolagenom koje naša koža ima kad nam je 30, odnosno 40 ili 50 godina, stručnjaci Q-Meda su osmislili dva tipa ovog proizvoda pa uz Restylan Vital postoji i Restylan Vital Light.



Dekolte i vrat prije (lijevo) te nakon tretmana restilanom (desno)

postupno smanjuju količine kolagena, elastina i hijaluronske kiseline. Zato koža s vremenom postaje sve tanja, slabije elastična i suhija zbog

Restylan Vital je namijenjen uklanjanju bora sa zrele kože te pomlađivanju lica koje je postarano dugotrajnim izlaganjem sunčevim zrakama.

Taj proizvod dolazi u obliku prozirnog i viskozno gela. Daje se mikro-dozama, odnosno u vrlo malim količinama koje se pomoću injekcije su izrazito tankom iglom ubrizgavaju u srednji i duboki sloj dermisa (to je srednji dio kože). Daje se kroz seriju uboda koji su međusobno udaljeni oko jednog centimetra pa se na taj način oblikuje mreža mikro-doza koja pokriva cijelo željeno područje. Za maksimalno dobar učinak obično su potrebna 3 tretmana koji se rade u razmacima od po 4 tjedna, a za održavanje postignutog učinka stručnjaci savjetuju ponavljanje tretmana svakih 6 mjeseci.

Restylane Vital Light se koristi za brisanje bora kod mladih osoba čijoj je koži potreban blaži oblik pomlađivanja. Posebno je dobar za uklanjanje izdajničkih tragova godina s vrata, dekoltea te ruku. Restylane Vital Light ima također oblik gela, ali nešto viskoznijeg od onog u Restylane Vitalu. Isto se daje u mikro-dozama i pomoću serije uboda, no uvodi se u srednji sloj dermisa! Osim toga, daje se u razmacima koji su manji od jednog centimetra pa, ovisno o veličini područja koje se pomlađuje, tretman traje 15 do 30 minuta. Na kraju tretmana cijelo tretirano područje se lagano izmasira - i to je to!

Brzina i preciznost ovog tretmana posljedica su još jedne novosti - injektora kojim se daje restilan. Injektor savršeno kontrolira količinu ubrizgane doze pa omogućava ekonomično i maksimalno iskorištavanje restilana zbog čega se on može upotri-

jebiti za pomlađivanje većih površina kože. Osim toga, injektor osigurava ubrizgavanje restilana u točno određenu dubinu kože pa je posebno pogodan za pomlađivanje osjetljivih područja kao što su vrat, dekolte, vanjska strana šake. Prvi učinak pomlađivanja vidi se brzo, a za maksimalni su obično potrebna 3 tretmana koji se rade u razmacima od 2 do 4 tjedna. Svjež i napet, mladalački izgled kože jednostavno se čuva ponavljanjem tretmana svakih 4 do 6 mjeseci.

Što morate znati

- Restylane Vital i Restylane Vital Light ne smiju se koristiti na upaljenoj, ozlijeđenoj ili na koži sa nekom od aktivnih kožnih bolesti (dermatitis)

- Ne smiju se istovremeno koristiti s drugim filerima, niti na onim područjima gdje se već nalazi stalni implantat

- Nakon tretmana ovim proizvodima tretirani dijelovi tijela se ne smiju preterano izlagati suncu (sunčanje, solarij), ali niti ekstremnoj hladnoći

- Poslije tretmana ne preporučuju se ni piling niti laserski tretmani jer se na mjestu davanja restilana može pojaviti upalna reakcija

- Kao i nakon ostalih preparata koji se injekcijom uvode u kožu, tako i nakon primjene restilana može doći do infekcije

NOVO - OPERACIJE VENA LASEROM
- LASERSKI TRETMAN PREKOMJERNOG ZNOJENJA U PAZUHU
- REJUVENACIJA RADIOFREKVENCOM I FRAKCIONIRANIM LASEROM

POLIKLINIKA "Dr. MALETIĆ" - Danur, Trg kralja Tomislava 1

Tel.: 043/ 335 - 330

e-mail: poliklinika-maletic@bj.t-com.hr

www.poliklinika-maletic.hr

OBAVLJAMO SVE ESTETSKE OPERACIJE